

星级企业风采录 ③

【编者按】近年来,我区坚持新发展理念,培大育强现有企业,促进企业做精做专、做特做强,成为行业“单打冠军”。这些企业在全区科技创新、品牌创建等方面勇挑重担,积极发挥示范作用,为盐都高质量发展作出了重要贡献。本报特推出“星级企业风采录”专版,详细介绍我区星级企业情况,进一步激励企业在“争星创优”活动中做大做强。

盐城东山精密制造有限公司:

紧扣“转移+转型” 凸显电子信息产业“雁阵效应”

产业项目是高质量发展的“压舱石”。作为我区电子信息产业的龙头项目,盐城东山精密制造有限公司始终坚持立足载体、产业、品牌、资源“四大优势”,不断放大龙头带动效应,引领全区电子信息产业发展,获评市、区“五星级”企业。

盐城东山精密科技产业园新上的LED封装项目,在全球首家采用了硅胶封装工艺,实现了生产、检测、装箱、入库自动化与智能化,生产出的产品不仅亮度高、颜色一致性好,而且抗黄化能力强,现已成为华为、苹果、联想等世界知名企业的配套商。今年,公司积极探索5G产业需求,引进高端技术,全力加快科技创新步伐,保持了产销两旺的发展态势。

盐城东山精密制造有限公司LED事业部副厂长梁兴波告诉记者,2021年,多个产品在行业内得到了认证,产业链进一步延伸,销售额比上年增长30%,税收超亿元,获评市、区两级“五星”企业。

据了解,东山精密产业园项目计划总投资300亿元,分三期建设,项目全部建成后,将成为全球最大的LED封装和柔性线路板生产制造基地。在盐城东山精密公司的带动下,诸多产业链配套项目相继落户我区,为全区电子信息产业发展积蓄了更多动能。

“今年,我们除了现有的产品以外,将继续在MINI LED产品上加大研发投入,实现

车间的一个智改数转,为盐都区经济社会发展继续作出我们东山人应有的贡献。”梁兴波说。



江苏苏力机械股份有限公司:

科技创新促发展 提档升级谋新篇

江苏苏力机械股份有限公司专业从事汽车涂装及环保脱硫、脱硝、除尘等设备的研发、设计、生产。连日来,为了确保订单产品能够保质保量地发给客户,公司各条生产线都开足马力满负荷生产。

火热的销售形势得益于苏力公司积极发挥人才、技术、品牌优势,不断拓展市场。去年,公司新购置了自动焊接系统、智能化自动喷粉系统和喷涂机器人,车间智能化水平进一步提高。作为国家高新技术企业,苏力公司始终坚持“创新引领发展,智造赢取未来”的理念,持续加大技改投入力度,推动企业从“加工制造”向“智能制造”转变。

近年来,江苏苏力机械股份有限公司坚持走科技兴企之路,切实加大新技术、新产品研发力度,不断推进技改扩能,提高核心竞争力,产能稳步提升。2021年,公司产品首次出口到美国、德国

等国家,省级成果转化项目顺利通过专家验收,全年实现销售3.5亿元,税收2000多万元,比上年增长192%和227%,成功获评市“三星级”企业。

“在2021年销售3.5亿元的基础上再新增1.45亿元目标。要围绕涂装行业产业链,瞄准行业最高水平,比学赶超、奋勇突破、开拓创新、抢抓市场,不断提升‘苏力’品牌的

影响力。”江苏苏力机械股份有限公司董事长郭友春表示。



江苏博拓新型建筑材料股份有限公司:

科创赋能助推企业高质量发展



近日,记者在江苏博拓新型建筑材料股份有限公司的加气混凝土板材智能

拌混凝土的研发、生产与销售。公司与上海同济大学、武汉大学等知名高校

车间内看到,制配原料、切割、蒸压、打包……全自动、智能化的蒸气生产线正在满负荷生产。车间生产计划员曹晓玮告诉记者,目前公司日产能达到150方左右,年产值有望达到1.5亿元。产品主要销往上海、南京等城市,目前产销形势看好。

江苏博拓新型建筑材料股份有限公司专业从事新型墙体材料和各类预

期开展产学研合作,引进专业技术研发团队,对传统产品进行全面的转型升级,获得国家发明和新型实用型专利10项,生产出轻质、无毒、保温、使用能耗低的新型节能环保建筑材料,成功拓展了市场。目前,凭借深受客户青睐的新型节能环保建筑材料,公司先后与中交三局、中铁三局、中建一局、上海城建等单位建立起长期合作关系,企业科技成果转化与产业化工作正在如火如荼地进行。

“我公司在2021年获批国家小巨人、绿色建材殊荣,今年又被政府授予市三星级企业。2022年我公司将围绕省低碳节能建材的研发、生产、销售,进一步加快重大成果项目转化,以高科技助推企业高质量发展,目前企业产销两旺,生产井然有序。今年力争生产销售总额达5.5亿元,力争‘十四五’期间创成四星级企业。”该公司常务副经理徐加新说。

